

Саратовские аграрии застраховали 110 тыс. га озимого клина, что в 2,4 раза выше показателей предыдущего года

«Национальный союз агростраховщиков прогнозирует дальнейший рост показателей страхования в Саратовской области. За три года размер застрахованных площадей в регионе вырос на 73% – с 90 тыс. га в 2020 году до 156 тыс. га в 2022 году. По этому показателю регион вышел на четвертое место в Приволжском федеральном округе. Но для качественной защиты рисков растениеводства этого еще недостаточно: охват посевов страхованием по итогам прошедшего года составил в области всего 4%», – подчеркнул президент Национального союза агростраховщиков Корней Биждов, выступая на семинаре-совещании для аграриев, который НСА провел совместно с Министерством сельского хозяйства Саратовской области 13 марта.

По словам Корнея Биждова, существенное увеличение охвата страхованием посевных площадей – та первоочередная задача, которую НСА в партнерстве с региональным Минсельхозом планируют решать в этом году. Первые шаги уже сделаны – под урожай текущего года саратовские аграрии застраховали на условиях субсидирования 110 тыс. га озимого клина, что в 2,4 раза превысило показатели предыдущего года.

Участниками семинара-совещания, которое открыл первый замминистра сельского хозяйства Саратовской области Дмитрий Уполовников, стали представители Минсельхозов РФ и Саратовской области, аграрии региона, страховых компаний, входящих в союз – «РСХБ-Страхование», «Абсолют Страхование», ВСК, «Согласие» и других. Организационную поддержку мероприятию оказало издательство «Аграрий Плюс».

Представители НСА обсудили с аграриями новые, введенные Минсельхозом РФ, стимулирующие меры в агростраховании, условия и первые результаты использования программы по страхованию риска утраты урожая в результате ЧС, изменения правил страхования урожая при мультирисковом страховании, а также практические аспекты взаимодействия страхователя и страховщика для своевременного получения страхового

возмещения.

«Несмотря на относительно низкий охват посевов страховой защитой, страховые случаи в Саратовской области уже имели место. Так, за последние 2 года выплаты страховщиков аграриям региона за гибель урожая составили 72,6 млн рублей», – отметил президент НСА Корней Биждов.

По данным накопленной страховой статистики НСА, в Саратовской области главную опасность для растениеводства представляют явления, связанные с недостатком влаги – атмосферная и почвенная засуха, а также суховеи. Также к значимым рискам, по которым в регионе совершались страховые выплаты, относятся градобитие и вымерзание озимых посевов. «При выборе аграрием рисков при заключении договора по программе мультирискового страхования урожая, эти риски нежелательно исключать», – напомнил президент НСА аграриям региона.

Википедия страхования